



కాంగ్రెస్ పేద ప్రజల అభివృద్ధి పార్టీ



దుబాయ్ హవాలా ఆపరేటర్లపై ఇడి దాడులు

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 62 ఎడిటర్: నయాంపాపా పేజీలు - 06 రూ - 03/- శనివారం 2 మార్చి 2024

రాజకీయ బహిష్కరణ!!

- పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ముంచుకొస్తున్న వేళ ఓ సరళమైన సత్యాన్ని మీ ముందుకి ఉంచుతున్నా...
- రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ గిరిజన విభాగం కోఆర్డినేటర్,మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ అస్సిరెంట్ క్యాండిడేట్ రాయపురం సాంబయ్య



మహబూబాబాద్,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): క్రమశిక్షణ, త్యాగం, నిబద్ధతకు మారుపేరైన ఏకలవ్య(ఎరుకల) వంశానికి చెందిన వాడిని. పేరు రాయపురం సాంబయ్య ఎరుకలు లేదా కుర్లు అను మా జాతి ప్రధానంగా దక్షిణ భారతదేశములో నివసిస్తున్న ఆదివాసులు. మా ఈ జాతికి చెందిన మహిళలకు ఎరుక చెప్పటం (సోది, గడ్డె, జ్యోతిషం) ప్రధాన వృత్తిగా ఉండేది.అందుకే ఎరుకలవారు అని పేరువచ్చింది. తరతరాలుగా రాజకీయ బహిష్కరణకు గురు అవుతున్నటువంటి మా ఇ జాతికి జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని వెలుగులోకి తేవాలిని సమయం ఇది..! జరగాల్సిన న్యాయం కోసం విన్నవించుకుంటున్న, సంధర్పం ఇది..!!పూర్వం ఏరుకల జాతి ప్రజలు అటవీ ఉత్పత్తులు మరియు వేటాడడం ద్వారా జీవనం సాగించేవారు. 1878 వ సంవత్సరంలో బ్రిటిష్ వారి పాలనలో అటవీ ఉత్పత్తులను మరియు వేటాడడం నిషేధించిన కారణంగా ఎరుకల జాతి ప్రజలు మైదాన ప్రాంతాలకు (గ్రామాలకు) విస్తరించడం జరిగింది. ఆ కారణంగా ఏకలవ్యలు అటవీ సంపద మీద హక్కులు కోల్పోయి గ్రామాలలో కనీస సౌకర్యాలు, రాజకీయ స్వేచ్ఛ పొందలేక పోయారు.1911వ సంవత్సరంలో బ్రిటీషు పాలకులు మా ఎరుకల జాతి ప్రజలను నేరస్తుల యొక్క జాబితాలో చేర్చారు. అప్పటి నుండి బ్రిటీషు వారి కాలంలో

దుర్భర దారిద్ర్యం మా జాతి ప్రజలు అనుభవించారు. భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తరువాత 1952లో అట్టి నేరస్తుల జాబితాలో నుండి ఎరుకల జాతిని అప్పుడు కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ తొలగించింది. కానీ భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి ఇన్ని సంవత్సరాలు గతించిన ఇప్పటికీ అనేక ప్రాంతాలలో మా ఏకలవ్యులు సమాజంలో రాజకీయ బహిష్కరణ, అణచివేత మరియు అవమానాలకు గురై దుర్భర దారిద్ర్యం అనుభవిస్తున్నారు. నాటి నుంచి నేటి వరకు అదే సాయి(రీతి) కొనసాగుతుంది. తెలంగాణలో ఏకలవ్యల జనాభా 7లక్షలు కానీ నేటి వరకు ఏ ఒక్క ఎరుకల నాయకుడూ ఎమ్మెల్యే,పార్లమెంట్ స్థాయి వరకు ఉదయించలే. మా ఏరుకల కులానికి కనీసం ఒక కార్పొరేషన్ కూడా లేదు. అంటే రాజకీయ పార్టీలకు మా తెగ ఆశయాలు, ఆకాంక్షలు, ప్రాతినిధ్య హక్కు ఉన్న సంఘంగా కాకుండా మేము కేవలం ఓటు బ్యాంకుగా మాత్రమే ఉపయోగపడుతున్నాము. పార్టీలు కూడా ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ సీటును మా వర్గానికి చెందిన వారికి కేటాయించేందుకు

వెనకాడుతున్నారు. దేశం ముందుకు సాగుతున్నది..! ఏకలవ్యులు వెనుకబడిపోతున్నారు..!! పేదరికం, విద్య లేమి, సాంఘిక మరియు రాజకీయ బహిష్కరణ ఇంకా మా తెగను పీడిస్తూనే ఉన్నాయి.తక్షిణ ప్రాథమిక అవసరాలైన కూడు, గూడు మరియు బట్ట లేకపోయినా కడుపు మార్చుకొని, అర్జనగ్నంగా అడవిలోనైనా ఉండగలం. కానీ రాజకీయ చైతన్యం మాకు పైన పేర్కొన్న ప్రాథమిక అవసరాల కంటే ప్రాథమికమైనది, అత్యవసరమైనది కూడా..!! దానిని మాకు ప్రాథమిక హక్కుగా కల్పించాలి అవసరం ఆసన్నమైనది ..!!ప్రస్తుతం మా తెగకు ప్రభుత్వ పథకాల కంటే కూడా అత్యవసరమైనది రాజకీయ గళం, చైతన్యం, వికాసం ..!! కానీ ఒక్క రాజకీయ గళం కూడా మా ఏకలవ్య తెగలో లేదు, అందుకే మా కుల దేవుడైన ఏకలవ్యుని క్రమశిక్షణ, త్యాగం,నిబద్ధత మరియు అంతే స్ఫూర్తితో మా ఏకలవ్య తెగకు చైతన్యాన్ని కలిగించి,తలరాతను మార్చే ఆశయం పెట్టుకున్న ..!! అధికార ప్రభుత్వం కూడా మా తెగను మన తెలంగాణ రాజకీయ కుటుంబంలో భాగంగా అంగీకరించి, నేను తలపెట్టుకున్న ఆశయానికి మద్దతు ఇవ్వాలని అభిప్రాయం, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరియు మా గిరిజన సహోదరియైన శీతకృ గారిని వేడుకుంటున్న..!! ఈ రాష్ట్రం మరియు దేశం యొక్క విధిని రూపొందించడంలో మా కులానికి వాటా ఉండే భవిష్యత్తును నిర్మించడంలో మాకు అవకాశాన్ని కల్పించాలి. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తమ స్వంత ఆదర్శాలను నిలబెట్టుకోవడానికి మరియు మా కులానికి ఒక వేదికను అందించడానికి ఇది సమయం,వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికలో ఎంపీ టికెట్ కేటాయించి తరతరాలుగా రాజకీయ బహిష్కరణకు గురవుతున్న మా తెగకు రాజకీయ స్వేచ్ఛను ప్రసాదించాలని రాహుల్ గాంధీ, రేవంత్ రెడ్డి, భట్టి విక్రమార్కు మరియు మా గిరిజన సహోదరియైన సీతకృని వేడుకుంటున్నా.

రాష్ట్రంలో నలుగురు ఐపీఎస్ల బదిలీ



హైదరాబాద్,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్):రాష్ట్రంలో నలుగురు ఐపీఎస్లను బదిలీ చేస్తూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు శుక్రవారం ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.మహబూబాబాద్ ఎస్పీగా ఉన్న పాటిల్ సంగ్రాం సింగ్ గణపతిరావును డిజిపీ కార్యాలయంలో రిపోర్ట్ చేయాల్సిందిగా ఆదేశించారు. రామగుండం డి.సీ.పీగా పనిచేస్తున్న కేకర్ సుధీర్ రామ్నాథ్ మహబూబాబాద్ ఎస్పీగా నియమించారు. గవర్నర్ ఏడీసీగా పనిచేస్తున్న ఆకాంక్ష యాదవ్ను సెంట్రల్ జోన్ డి.సీ.పీగా బదిలీ చేయగా, భూపాలపల్లి ఓఎస్.డి.గా పనిచేస్తున్న అశోక్ కుమార్ను రామగుండం డి.సీ.పీగా బదిలీ చేశారు.

రైతులపై, రాష్ట్రంపై పగ పట్టకండి:కెటిఆర్



జయశంకర్ భూపాలపల్లి,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): 'మాపై కోపం, రాజకీయ వైరం ఉంటే పగ తీర్చుకోండి..'కానీ రైతుల మీద.. రాష్ట్రం మీద పగ పట్టకండి' అని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామరావు అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ఇచ్చిన చలో మేడిగడ్డ కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, మహదేవ్పూర్ మండలం, మేడిగడ్డ బ్యారేజీని కెటిఆర్, పలువురు మాజీ మంత్రులు, ఎంఎల్ఎలు, ఎంఎల్సీలు, రాజ్యసభ సభ్యులు, పార్టీ నేతలతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కెటిఆర్ మాట్లాడుతూ.. 1.6 కిలోమీటర్ల విస్తీర్ణ బ్యారేజీలో 50 మీటర్ల పరిధిలో ఒక సమస్య వచ్చిందని అన్నారు. 85 పిల్లల్లో ఒక పిల్లలో సమస్య ఉందన్నారు.నిపుణులు బ్యారేజీని మరమ్మత్తు చేయవచ్చని చెబుతున్నారని, కానీ చిన్న సమస్యను భూతర్షంలో పెట్టి కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టు ద్వారా లక్ష కోట్లు కొట్టుకుపోయిందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చిల్లర ప్రచారం చేస్తోందని ఆరోపించారు. రాజకీయ వైరం ఉంటే తమపై తీర్చుకోవాలి తప్ప రైతుల మీద కాదన్నారు. సత్యమే బ్యారేజీ మరమ్మత్తులు చేపట్టి పునరుద్ధరించాలని డిమాండ్ చేశారు. వచ్చే వానాకాలం లోపల మరమ్మత్తులు చేసి రైతులకు న్యాయం చేయాలన్నారు. నీళ్లు లేక ఇప్పటికే కరీంనగర్ జిల్లాలో పాటు ఇతర జిల్లాల్లో పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీలో భార్యలపై ఎవరు ఉన్నా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అదేవిధంగా అధికారులు, నిపుణులతో కమిటీ వేసి సేఫ్ స్టేట్ కి తీసుకొని రావాలని కోరారు.

ఏప్రిల్ మొదటి వారంలో లోక్ సభ ఎన్నికలు

- దేశ ప్రజల కోసం మోడీ అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు
- విజయ సంకల్ప యాత్రలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): దేశ వ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికలు ఏప్రిల్ మొదటి వారంలో జరుగుతున్నాయని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం విజయ సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా వారసాగడాలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఈ దేశంలో అవినీతిరహిత, శాంతి భద్రతలు బదుగు బలహీనులకు సంక్షేమ పాలనకు అందించే విధంగా తొమ్మిదిన్నర ఏళ్ళుగా మోడీ ప్రభుత్వం పాలనను కొనసాగిస్తుందన్నారు. ఈ దేశం కోసం, పిల్లల భవిష్యత్, పేదల ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఓటు వేసే విధంగా ప్రజలను చైతన్యం చేయడానికి విజయ సంకల్ప యాత్ర జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు.గత నెల 20వ తేదీ నుండి ఈ యాత్రలు కొనసాగు తున్నాయని, అంబర్ పేటలో ఛార్ సెంట్రాల్ జరిగే సభతో మన యాత్ర పూర్తి అవుతుందని, కరోనా వంటి కష్ట సమయంలో దేశాన్ని మోడీ ఎలా కాపాడారో అందరికీ తెలిసిందేనని గుర్తు చేశారు. గత పాలకుల హయాంలో హైదరాబాద్ పాటు దేశంలోని ముంబై వంటి నగరాలలో పాకిస్థాన్ ఐఎస్-ఎస్ ఉగ్రవాదుల దాడులను చూశామన్నారు. మోడీ పాలన ప్రారంభమైన తరువాత దేశం ప్రశాంతంగా మారిందని, భారత్ ను ప్రపంచదేశాలు పొగడే విధంగా చేశారన్నారు. దేశంలో బెస్ట్ బిడర్ గా వెలుగొందుతున్నారని, అన్ని సర్వేలలో మోడీ టాప్ లో నిలుస్తున్నారని, 5 కిలోల బియ్యం ఉచితంగా ఇస్తున్నారన్నారు. అందరికీ కడుపు నింపడానికి ఉచితంగా బియ్యం ఇస్తున్నారని, మరో 5 ఏళ్ళ పాటు ఉచిత బియ్యంను పంపణి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అయుష్మాన్ భారత్ ఆరోగ్య ధీమా అందిస్తున్నట్లు దేశంలో ప్రతి మహిళకు వంట గ్యాస్ అందించిన చరిత్ర బిజెపి ప్రభుత్వా దేనన్నారు.అంతేకాకుండా గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధికి కేంద్రం ఎంతో కృషి చేస్తుందని, బొగ్గు, 2జి కుంభకోణాలతో రూ. 12 లక్షల కోట్లను కాంగ్రెస్ పార్టీ దోచుకుందని, దీంతో ప్రజలు అవినీతిరహిత పాలకుడు కావాలి అని మోడీని ఎన్నుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వంలో ఒక్క రూపాయి అవినీతి కూడా జరగలేదని, ఎవరూ కూడా మోడీని అవినీతిపరుడు అని వేలు పెట్టి చూపలేరని, దేశ ప్రజల భవిష్యత్, పిల్లల భవిష్యత్, పేదల సంక్షేమం కోసం కంకణం కట్టుకొని నీతి నిజాయితీతో పని చేసేనాయకుడు మోడీ.త్వరలో జరిగే ఎన్నికల్లో మరోసారి బిజెపి రావాలని దేశ ప్రజలు ఆశీర్వాదించాలని కోరారు.

త్వరలోనే రైతు కమిషన్, విద్యా కమిషన్

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): త్వరలోనే రాష్ట్రంలో రైతు కమిషన్, విద్యా కమిషన్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. మన విద్యా విధానం ఎలా ఉండాలో ఎదుకోవేష కమిషన్ నిర్ణయిస్తుందని అన్నారు. రైతులు, కౌలు రైతుల సాధక బాధకాలు, వాళ్ల సంక్షేమం, వ్యవసాయ రంగంలో సంస్కరణలకు సంబంధించి రైతు కమిషన్ తగిన సలహాలు సూచనలు అందిస్తుందని తెలిపారు. శుక్రవారం సచివాలయంలో వివిధ సామాజిక సంస్థలు, పౌర సమాజ ప్రతినిధులతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇష్టాగోష్ఠి ముగియించారు.ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. అధికారంలోకి వచ్చిన రోజు నుంచే ప్రభుత్వం ప్రజాపాత కార్యక్రమాలు చేపట్టిందని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే ఇందిరా పార్కు వద్ద ధర్నా ఛాక్స్ ను తెరిచామని, ప్రజా భవన్ ను ప్రజలు తమ సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు అనువుగా అందుబాటులోకి తెచ్చామన్నారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సంక్షేమ పథకాల అమలుకు ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. అందుకే ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో సంక్షేమ పథకాలకు దరఖాస్తులను

బిఆర్ఎస్ కు పాక్.. బిజెపిలో చేరిన ఎంపి బిబి పాటిల్ హైదరాబాద్,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ముందు బిఆర్ఎస్ కు పాకుల మీద పాకులు తగులుతున్నాయి. బిఆర్ఎస్ ఎంపిలు ఒక్కొక్కరూ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తూ బిజెపిలో చేరుతున్నారు. తాజాగా శుక్రవారం జిజురాబాద్ ఎంపి బిబి పాటిల్ బిఆర్ఎస్ కు రాజీనామా చేశారు. ఈరోజుల ఢిల్లీలో బిజెపి అగ్రనేత తరుణ్ చుగ్గ్ సమక్షంలో పాటిల్ కమలం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా తరుణ్ చుగ్గ్.. ఆయనకు పార్టీ కమలం కప్పి బిజెపిలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం తరుణ్ చుగ్గ్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణను బిఆర్ఎస్

చర నుంచి విడిపించామన్నారు. ఇక బిఆర్ఎస్ లో ఎవరూ మిగలరని చెప్పారు. ఆసన్న బిజెపిలో ఓడిపోవడంతోనే బిఆర్ఎస్ పని అయిపోయిందని ఇప్పుడు బిజెపి, కాంగ్రెస్ మధ్యే పోటీ ఉంటుందన్నారు. తెలంగాణలో ఈసారి మెజార్టీ స్థానాలు బిజెపి గెలుస్తుందని.. రాష్ట్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని తరుణ్ చుగ్గ్ అన్నారు.కాగా, నిన్న వాగర్ కర్నూల్ ఎంపి రాములు తన కొడుకుతో కలిసి బిజెపిలో జాయిన్ అయ్యారు.

ఇంటర్ పరీక్షల్లో అవకతవకలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు: సిఎస్ శాంతికుమారి



హైదరాబాద్, మార్చి 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న ఇంటర్ పరీక్షల నిర్వహణలో అవకతవకలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి హెచ్చరించారు. ఇంటర్, పదవ తరగతి పరీక్షల నిర్వహణ, ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రాల ఏర్పాటుపై జిల్లా కలెక్టర్లు, పోలీస్ కమిషనర్లు, ఎస్పీలతో శుక్రవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. డిజిపి రవి గుప్తా, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శిలు బుర్రా వెంకటేశం, ఎస్ఎం.ఎం.రిజ్వీ, నడిమ అహ్మద్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సిఎస్. శాంతి కుమారి మాట్లాడుతూ లక్షలాది మంది విద్యార్థుల భవిష్యత్ తో చెలాటం ఆడే వివిధమైన చర్యలను సహించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. కామారెడ్డి జిల్లాలో ఇంటర్ పరీక్షా పేపర్ లీకేజీకి ప్రయత్నించిన పలువురు అధ్యాపకులు, సిబ్బందిని గుర్తించి వారిని అరెస్టు చేయడమే కాకుండా వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేసిన విషయాన్ని కూడా ప్రస్తావించారు. ఇంటర్ పరీక్షల్లో మొదటి, రెండవ సంవత్సరాలకు సంబంధించి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మొత్తం 1521 పరీక్ష కేంద్రాలలో సుమారు 9,80,000 మంది విద్యార్థులు హాజరవుతున్నారని చెప్పారు. కేంద్రాలలోనికి ఉన్నతాధికారులతో సహా ఏ ఉద్యోగి కూడా సెల్ ఫోన్ లను తీసుకెళ్లడం నిషేధించినట్లు స్పష్టం చేశారు. ప్రతి పరీక్షా కేంద్రం వద్ద గట్టి పోలీస్ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రాష్ట్రంలో అన్ని రకాల పరీక్షలను ఏకాగ్రంగా, పారదర్శకంగా, సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలనేది రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్దేశ్యమని, ఈ విషయంలో జిల్లా కలెక్టర్లు ప్రజా శిక్షా బద్ధంగా పని చేయాలని సూచించారు. ప్రతి రోజు పరీక్షల పూర్తి అయిన అనంతరం జిల్లాలోని సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించాలని, పరీక్షల నిర్వహణపై సోషల్ మీడియాలో వచ్చే తప్పుడు వార్తలపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఇంటర్ పరీక్షల పదవ తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభమవుతాయని, ఈ పరీక్షలకు కూడా ఇదే నియమనిబంధనలు పాటించాలని తెలియజేశారు.

నీటి ట్యాంకర్ల సరఫరాలలో ఆలస్యం కాకుండా చూడాలి

ఫిల్డింగ్ స్టేషన్లను తనిఖీ చేసిన జలమండలి ఎంపీ సుదర్శన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): నగరంలో నీటి సరఫరా ట్యాంకర్ల దెలివరీలో ఆలస్యం కాకుండా చూడాలని, బుక్ చేసిన వెంటనే ట్యాంకర్ల పంపించే ప్రయత్నం చేయాలని జలమండలి ఎంపీ సుదర్శన్ రెడ్డి అధికారులకు ఆదేశించారు. పెండెన్సీని తగ్గించుకోవడానికి స్థానిక అధికారులు వాళ్ల పరిధిలో ప్లాన్ చేసుకోవాలని వివరించారు. బుకింగ్ లు ఎక్కువ వస్తూ, దెలివరీలు పెండెన్సీలో ఉన్న కేంద్రాల్లో రెండు షిఫ్ట్లలో పని చేయడానికి తగిన సిబ్బందిని సమకూర్చుకోవాలని సూచించారు. శుక్రవారం వెంటకం గిరి ఫిల్డింగ్ స్టేషన్ కు వెళ్లి ట్యాంకర్ల బుకింగ్, దెలివరీ తదితర వివరాలను అక్కడి అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బుకింగ్ టైమింగ్స్, ఏ సమయానికి దెలివరీ ప్రారంభిస్తున్నారనే విషయాలపై ఆరా తీశారు. ట్యాంకర్ల దెలివరీకి సంబంధించిన ఇన్ అండ్ ఔట్ లాగ్ బుక్స్ పరిశీలించారు. లాగ్ బుక్స్ సక్రమంగా నిర్వహించాలని అందులో టైమింగ్స్ తప్పని సరిగా నమోదు చేయాలన్నారు. డిమాండ్ ను బట్టి దెలివరీ టైమింగ్స్ ను కూడా పెంచుకోవాలని వివరించారు. ట్యాంకర్లలో నింపుతున్న నీటి శాంతి తీసుకుని పరీక్షించారు. ఫలితాలపై సంతుష్టి వ్యక్తం చేశారు. పంపురూమ్లను, క్లారిఫికేషన్ రూమ్ లను కూడా పరిశీలించారు.

ట్యాంకర్ల డ్రైవర్లతో ఎంపీ ఇంటరాక్షన్:

ట్యాంకర్ల డ్రైవర్లతో ఎంపీ సుదర్శన్ మాట్లాడారు. ట్యాంకర్ల దెలివరీల్లో ఏవైనా ఇబ్బందులున్నాయా? అని ఆరా తీశారు. ట్రాఫిక్ జామ్ల నమయాల్లో ట్యాంకర్ల దెలివరీ ఆలస్యమవుతుందని ఎంపీ గుర్తించారు. ట్యాంకర్ల ఇన్ ఛార్జులతో మాట్లాడి ఈ పాస్ మిషన్, స్టార్ట్ కార్డుల పనితీరును అడిగి తెలుసుకున్నారు.

సిసి కెమెరాల పనితీరు పరిశీలన:

ఫిల్డింగ్ స్టేషన్లలోని సిసి కెమెరాల సక్రమంగా పని చేస్తున్నాయా లేదో పరిశీలించారు. ఇప్పటికే అన్ని స్టేషన్ల కెమెరాల ప్రధాన కార్యాలయానికి అనుసంధానమై ఉన్నాయని.. వాటి ద్వారా అక్కడి పరిస్థితిని పర్యవేక్షిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రెవెన్యూ డైరెక్టర్ల వివర, ప్రవీణ్ కుమార్, సిజిఎం విజయరావు, సంబంధిత జిఎం, డిజిఎం, మేనేజర్లు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పేద ప్రజల అభివృద్ధి పార్టీ

- పరకాల ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి

పరకాల, మార్చి 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేద ప్రజల అభివృద్ధి పార్టీ అని ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మొలుగురి బిక్షపతి ఆధ్వర్యంలో బిజిపి, డిఆర్ఎస్ పార్టీలో నుండి సుమారు 200 మంది పైగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతుండడంతో ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని పార్టీ కండువా కప్పి వారిని పార్టీలోకి స్వాగతించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరంతరం పేద ప్రజల అభివృద్ధి కోసమే పాటుపడుతుందని అన్నారు. రాజీవ్ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ మెజారిటీతో కేంద్రంలో అధికారాన్ని చేపట్టేలా రాష్ట్రంలో 17 స్థానాలు గాను 17 స్థానాలను గెలిచేలా ప్రతి కార్యకర్త సైనికుల కృషి చేయాలి అన్నారు. ప్రతి కార్యకర్తకు తగిన గుర్తింపు కచ్చితంగా ఉంటుందని కార్యకర్తలకు అండగా ప్రభుత్వం ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డా.మృతీ సాంబయ్య, కలుకూరి దేవేందర్ రెడ్డి, దేవేందర్ గౌడ్, కొయ్యల శ్రీనివాస్,, కొలుగూరి రాజేశ్వరరావు, రజ్జాని కౌన్సిలర్ పంచగిరి జయమ్మ, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కులు డా.మృతీ సాంబయ్య, కలుకూరి దేవేందర్ రెడ్డి, దేవేందర్ గౌడ్, కొయ్యల శ్రీనివాస్,, కొలుగూరి రాజేశ్వరరావు, రజ్జాని కౌన్సిలర్ పంచగిరి జయమ్మ, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



గౌరవం ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. మార్చి 8న ప్రపంచ మహిళల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని మార్చి 1 నుండి మహిళ దినోత్సవ వారోత్సవాలను బిసిడిఎస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వారోత్సవ మహిళ దినోత్సవాలను అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. మహిళలు ఎక్కడైతే గౌరవం చందతారో అక్కడ అభివృద్ధి జరుగు ను అని ఆయన అన్నారు.

సమాజ వీర చైతన్య మూర్తులు మహిళలే: ఎమ్మెల్యే రేపూరి

సమాజంలో వీర చైతన్య మాతృమూర్తులుగా మహిళలకు ఎంతో

త్వరలోనే రైతు కమిషన్, విద్యా కమిషన్ : సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

స్వీకరించామన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి, విద్యుత్ పరిస్థితి, సాగునీటి రంగం పరిస్థితిపై పూర్తి వివరాలతో అసెంబ్లీలో శ్రేణిపత్రం విడుదల చేశామని చెప్పారు. మహిళలు, నిరుపేద కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూర్చేలా ఇప్పటికే నాలుగు గ్యారంటీలను అమలు చేశామని అన్నారు. రైతులు, నిరుద్యోగులకు మేలు చేసేందుకు మరిన్ని చర్యలు చేపడుతామన్నారు. ఎమ్మెల్యే మహేష్ గౌడ్, యోగేంద్ర యాదవ్, ప్రొఫెసర్ కోదండరాం, ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్, ప్రొఫెసర్ వీశ్వర్ రావు, రమ మేల్కొట్టి, ప్రొఫెసర్ రియాజ్, ప్రొఫెసర్ పురుషోత్తం, గాదె ఇస్మయ్య, తదితర ప్రతినిధులు సీఎంపి కలిసిన వారిలో ఉన్నారు.

ఆధారంగా కౌలు రైతుల రక్షణకు చట్టం తీసుకురావాలనే ఆలోచనలను పంచుకున్నారు. రైతు భరోసా అనేది రైతులకు పంటలకు పెట్టుబడి సాయంగా అందించేదని, రైతు భరోసా ఎవరికి ఇవ్వాలనే దానిపై విస్తృత చర్చ జరగాలని ముఖ్యమంత్రి అభిప్రాయపడ్డారు. నిస్సహాయులకు, నిజమైన లబ్ధిదారులకు అవసరమైతే చెప్పిన దానికంటే ఎక్కువ సాయం చేయాలనేది ప్రభుత్వ ఆలోచనగా ఉందని చెప్పారు. పంటల బీమా పథకాన్ని పక్కనపెట్టి అమలు చేస్తామని సీఎం ప్రకటించారు. రాష్ట్రంలో పంట మార్పిడి పథకాలకు ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అవసరమైతే, అన్ని పంటలు విస్తరించేలా రైతులు సరికొత్త విధానాలను అనుసరించాలని సీఎం రేవంత్ అన్నారు.

దాదాపు 25 ఎకరాల్లో ఒకే ఇంటిగ్రేటెడ్ క్యాంపస్లో ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. పైలట్ ప్రాజెక్టుగా ముందుగా కొడంగల్లో ఇంటిగ్రేటెడ్ క్యాంపస్ నెలకొల్పాలని అన్నారు. దశల వారీగా అన్ని నియోజకవర్గాలకు విస్తరిస్తామన్నారు. దీంతో కుల, మత వివక్ష తొలిగిపోతుందన్నారు. విద్యార్థుల ప్రతిభా పాఠశాలతో పాటు పోలీస్ స్టేషన్లు పెరుగుతుందని అన్నారు. గురుకులాల నిర్వహణ, పర్యవేక్షణ, అజమానుషీ మరింత సమర్థంగా జరుగుతుందని సీఎం అభిప్రాయపడ్డారు.

కౌలు రైతుల రక్షణకు అభిలషక సమావేశం..

కౌలు రైతుల రక్షణకు సంబంధించి అభిలషక సమావేశం నిర్వహిస్తున్న రేవంత్ చెప్పారు. అందరి సూచనలు, సలహాలు

25 ఎకరాల్లో ఇంటిగ్రేటెడ్ క్యాంపస్ నెలకొల్పాలం..

రాష్ట్రంలో పాఠశాలలు, విద్యాలయాలను మెరుగు పరచేందుకు ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తుందని సీఎం తెలిపారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనారిటీ గురుకులాలను వేర్వేరు చోట్ల కాకుండా,

నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పిస్తాం..

నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు తమ ప్రభుత్వం నిబద్ధతతో పని చేస్తుందని రేవంత్ స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వంలో ఉన్న చిక్కుముదులు తొలగించి ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసినట్లు సీఎం గుర్తు చేశారు. గ్రూప్ 1, మోగా డీఎస్సీ వోటిఫికేషన్లు విడుదలయ్యాయని చెప్పారు. యూపీఎస్సీ తరహాలో డీఎస్సీఎంఎస్సీ ద్వారా నియామకాలు చేపడతామన్నారు.

అట్టహాసంగా గృహ జ్యోతి పథకం ప్రారంభం

- జీరో బిల్లులు మధిరలో భట్టి, వరంగల్లో కొండా సురేఖ - మహబూబాబాద్లో మంత్రి సీతక్క లబ్ధిదారులకు అందజేత - మిగతా జిల్లాల్లో మంత్రులతో పాటు ఎమ్మెల్యేలు ప్రారంభం

హైదరాబాద్, మార్చి 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గృహ జ్యోతి పథకం అట్టహాసంగా ప్రారంభించింది. శుక్రవారం వినియోగదారులకు జీరో బిల్లులు జారీకి శ్రీకారం చుట్టింది. ఇటీవల ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలులో భాగంగా గృహ జ్యోతి పథకం కింద నెలకు 200 యూనిట్లలోపు ఉచిత విద్యుత్ను అందించేందుకు రేవంత్ సర్కార్ నడుం బిగించింది. తెలైషన్ కార్డులు కలిగి ఉండి, ఆధార్ కార్డులతో అనుసంధానం చేసి, ప్రజాపాలన సమయంలో పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకున్న కుటుంబాలకు నెలవారీ వినియోగం 200 యూనిట్ల లోపు ఉంటే జీరో బిల్లులు జారీ చేస్తామని అధికారులు తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు జిల్లాల్లో మంత్రులతో పాటు, స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు పథకం ప్రారంభించి ప్రభుత్వం పేదలను అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటుందని, ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన గ్యారంటీల ఖచ్చితంగా అమలు చేసి తీరుతామని వాగ్దానం చేశారు. ఇటీవల రాష్ట్ర సచివాలయంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్కులు లాంఛనంగా గృహజ్యోతి పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా స్వయంగా విద్యుత్ శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు తన మధిర నియోజకవర్గంలోని ముడిగొండ మండల కేంద్రంలో ఇద్దరు లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల వద్దకు వెళ్లి జీరో బిల్ తీసి గృహ జ్యోతి పథకాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ



తమ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను త్వరలోనే అమలు చేస్తామని, వివక్ష పార్టీలు చేసే విమర్శలు నమ్మనీ, రాజకీయ లబ్ధి కోసం పాకులాడే నాయకులను వచ్చే ఎన్నికల్లో అద్రస్సు లేకుండా చేయాలని సూచించారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మెజారిటీ సీట్లు కాంగ్రెస్ కైవసం చేసుకుంటుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. వరంగల్లోని భగత్ నగర్లో 200 యూనిట్ల ఉచిత జీరో కరెంట్ బిల్ ను రాష్ట్ర పర్యావరణ అటవీ, దేవాలయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ లబ్ధిదారులకు జీరో బిల్లు అందచేసి లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పేద వారి ఇంట్లో ఉచిత కరెంట్ వెలుగులు ప్రసాదించడం అనందంగా ఉందని, ఈ కార్యక్రమం గత 27న సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు బట్టి విక్రమార్కు వివిధ మంత్రుల సమక్షంలో ప్రారంభించడం

జరిగిందని అన్నారు. నిరుపేదల సంక్షేమమే ద్యేయంగా 6 గ్యారంటీలను తీసువచ్చామని, పూర్తి విశ్వాసంతో మమ్మల్ని ప్రజలు ఆదరించారని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గృహ జ్యోతి పథకం పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతుందన్నారు. విద్యుత్ వినియోగదారులకు తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉండి, అర్హులైన వారికి నేటి నుండి గృహజ్యోతి పథకం కింద 200 యూనిట్ల వరకు జీరో కరెంట్ బిల్ అందిస్తున్నామని పంచాయతీ రాజ్, గిరిజన, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క తెలిపారు. మహబూబాబాద్ లో కొత్తగూడ, గంగారాం మండలాల్లో లబ్ధిదారులు బిల్లులు అందజేశారు. ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం 6 గ్యారంటీలను నెరవేరుస్తున్నామని అందులో భాగంగా జీరో కరెంట్ బిల్లును స్వయంగా అందచేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు గృహ జ్యోతి పథకం సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఎవరైనా గృహ జ్యోతి పథకం పొందడానికి అర్హులైన వారు ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తు చేసుకోకుండా ఉంటే, తమ పరిధిలోని ఎంపిడివో, మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో విద్యుత్ కనెక్షన్ నెంబర్, తెల్ల రేషన్ కార్డుతో అనుసంధానమైన ఆధార్ కార్డుతో కలిపి దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. అనంతరం బాపూరుగోండలో 100కిపి ట్రాన్స్ఫార్మర్లను ఛార్జ్ చేసి 101 వ్యవసాయ లబ్ధిదారులకు విద్యుత్ సరఫరా ప్రారంభించారు. తెలంగాణ రైతు ప్రభుత్వం పాటిస్తుందని పేర్కొన్నారు.

దుబాయ్ హవాలా ఆపరేటర్లపై ఇడి దాడులు

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 1 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): మహాదేవ్ యావత్ ముడిపడిన మనీ లాండరింగ్ కేసులో తాజాగా దాడులు నిర్వహించిన ఎన్ఐఓఎంఎల్ డైరెక్టరేట్(ఇడి) అధికారులు దుబాయ్ కు చెందిన ఒక హవాలా ఆపరేటర్లకు సంబంధించిన రూ.580 కోట్లకు పైగా సెక్యూరిటీ డెమాండ్లను స్పందించేయడంతోపాటు రూ.5.64 కోట్ల నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నారని అధికార వర్గాలు శుక్రవారం తెలిపాయి. కోల్కత, గురుగ్రామ్, ఢిల్లీ, ఇండోర్, ముంబై, రాయచూర్లోని వివిధ ప్రదేశాలలో ఫిబ్రవరి 28న దాడులు మొదలయ్యాయని వారు చెప్పారు. మహాదేవ్ ఆన్లైన్ గేమింగ్, బెట్టింగ్ యాపిక్లను సంబంధించి దర్యాప్తు జరుపుతున్న ఇడికి ఛార్జీస్ గేడ్ కు



చెందిన ప్రముఖ రాజకీయ నాయకులు, అధికారులకు సంబంధం ఉన్నట్లు వెల్లడైంది. ఈ కేసులో హరిశంకర్ డిల్లీవాల్ అనే హవాలా ఆపరేటర్లను ఇడి గుర్తించింది వర్గాలు తెలిపాయి. కోల్కతాకు చెందిన డిల్లీవాల్ ప్రస్తుతం దుబాయ్లో ఉంటున్నాడని వారు చెప్పారు. డిల్లీవాల్కు చెందిన రూ.580.78 కోట్ల విలువైన సెక్యూరిటీ హాల్లో గులను ఇడి స్పందించేసినట్లు వారు చెప్పారు. ఈ కేసులో ఇప్పటివరకు 9 మందిని ఇడి అరెస్టు చేసింది.

61వ డివిజన్లో అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి శంకుస్థాపన

హనుమకొండ జిల్లా స్టాపర్,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): గ్రేటర్ వరంగల్ 61 వ డివిజన్ హనుమకొండ వద్దేపల్లి 100 ఫీట్ రోడ్లో లోటస్ అపార్ట్మెంట్ ఎదురుగా కోటి 50 లక్షల నిధులతో ఏర్పాటు చేస్తున్న డ్రైన్ అభివృద్ధి పనులకు వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేసారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పర్యటించినప్పుడు ఇక్కడ డ్రైన్ లేక వరదల సమయంలో ప్రజలు నానా అవస్థలు పడుతున్నాయని, ఎమ్మెల్యేకి మోర వివరించగా, శాసన సభ్యునిగా ఎన్నిక కాగానే డ్రైన్ ఏర్పాటు చేస్తానని వాగ్దానం చేయడం జరిగిందని, అందులో భాగంగా శుక్రవారం ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాన్ని నెరవేర్చడం జరిగిందని, ప్రభుత్వంలో పాలకులు కేవలం హామీలకే పరిమితమయ్యారు. కానీ నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఏవయితే హామీలు ప్రజలకు ఇచ్చారో అవి నెరవేర్చడం జరుగుతుందన్నారు. కానీ నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఏవయితే హామీలు ప్రజలకు ఇచ్చారో అవి



నెరవేర్చడం జరుగుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మాట్లాడుతూ ఇప్పటి వరకు చేస్తుందని అన్నారు. డివిజన్ అధ్యక్షుడు గజపాక రమేష్, యూత్ కాంగ్రెస్ సేషన్ల డెలిగేట్ సాగరిక రావు, యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గొట్టిముక్కుల రమాకాంత్ రెడ్డి, మల్లి

కార్పొరేటర్ ఎ. నాగరాజు, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బంక సంపత్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు తాళ్ళపల్లి సుధాకర్, అనుకోటి పున్నం, మల్లా రెడ్డి, కట్ట రఘుపాల్ రెడ్డి, మండల సమూహ్య మొహమ్మద్ గొస్వామి అభినవ్, లక్ష్మన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



హనుమకొండ జిల్లా స్టాపర్,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): హనుమకొండ 49 వ డివిజన్ కు చెందినా మోతీ ప్రతాప్ జడీవల విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందగా.., ఎలక్ట్రికల్ డిపార్టు మెంటు తరపు నుండి బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం కింద రూ.4.50 లక్షల యాజ్ వేల చెక్కు ను హనుమకొండ లోని ప్రజా భవన్ లో వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డి అట్టి చెక్కును బాధితుని భార్య మాలోతు సునీత కి ఆ చెక్కును అందచేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు నాగపురి దయాకర్, కార్పొరేటర్లు మానస రాంప్రసాద్, జక్కల రవీందర్ యాదవ్, నాయకులు రాజ మల్లా రెడ్డి, కట్ట రఘుపాల్ రెడ్డి, నాగపురి కరణ్, మధుకర్ రెడ్డి, ఎస్. కే. సయీద్, బంక సరళ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాలు ప్రజలకు అందివ్వడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

- మంత్రి కొండా సురేఖ

హనుమకొండ జిల్లా స్టాపర్,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ ప్రజల సంక్షేమ ధ్యేయంగా ముందుకెళ్ళమని, ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాలు ప్రతి అరువునికి అందివ్వాలన్నదే.. ప్రభుత్వ ధ్యేయమని రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, దేవాలయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ అన్నారు. శుక్రవారం అభయహస్తం గ్యారెంటీల అమలులో భాగంగా శుక్రవారం వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలోని 19 డివిజన్ భగవంత్ నగర్ లో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య అధికారులతో కలిసి కొండా సురేఖ 'మహాలక్ష్మి పథకం' 'గృహ జ్యోతి' పథకాలను లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులకు 200 యూనిట్ల జీరో బిల్లును అందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ.. గత మంగళవారం ముఖ్యమంత్రి చేతులమీదుగా ప్రారంభమైన మహాలక్ష్మి పథకం 'గృహ జ్యోతి' పథకాలను ప్రారంభించుకోగా.. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రాల్లో మంత్రులచే ప్రారంభించు కొంటున్నామని అన్నారు. పేద ఇళ్లలో వెలుగులు నింపాలనే 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తున్నామని, అలాగే మహాలక్ష్మి పథకం కింద నబ్బిడితో రూ.500 సిలిండర్ అందిస్తున్నామని అన్నారు. గృహ జ్యోతి పథకం కింద వరంగల్ తూర్పు నియోజక వర్గంలోని లక్ష 45 వేల మంది, మహాలక్ష్మి పథకం కింద లక్ష 50 వేల మందికి లబ్ధి చేకూరుతున్నదని తెలిపారు. ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వాళ్లకే ఈ పథకాలు వర్తిస్తాయని, ఇది నిరంతర ప్రక్రియ అని, దరఖాస్తు చేసుకొని వారు



ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన పథకం ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తున్నామని.. అధికారంలోకి వచ్చిన 48 గంటల్లోనే రెండు హామీలైన 10 లక్షల రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం అమలు చేశామని మంత్రి ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. నూటికి నూరు శాతం అన్ని హామీలను అమలు చేస్తామని కొండా సురేఖ స్పష్టం

చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిబద్ధతతో ఉందని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఆరు గ్యారెంటీ లను అమలు చేస్తామన్నారు. రాష్ట్రం దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచేలాగా పాలన చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నిడిసిఎల్ డైరెక్టర్ మోహన్ దాస్, ఎస్ ఈ మధుసూదన్, జిల్లా పౌర సరఫరా శాఖ అధికారులు, విద్యుత్, రివెన్యూ, పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షాక్ తో మృతించిన కుటుంబానికి ఆర్థిక చేయూత



హనుమకొండ జిల్లా స్టాపర్,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): హనుమకొండ జిల్లా కాజిపేట 47 వ డివిజన్ కు చెందినా సింగారపు పలని కుమార్ 2023 దసరా సవరాల్లి ఉత్సవాల కోసం డెకరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు ట్రాన్స్ ఫార్మర్ వైర్లు తాకి మృతి చెందారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎలక్ట్రికల్ డిపార్టుమెంటు తరపు నుండి బాధితుని తండ్రి సింగారపు శ్రీనివాస్ కి అట్టి చెక్కును అందజేశారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు షేక్ అజ్జర్, కార్పొరేటర్ విజయ శ్రీ-సయ్యద్ రజాలి, మాజీ కార్పొరేటర్లు గుంటి కుమారస్వామి, సుంఠ అశోక్, దొం గల కుమారస్వామి, సిరిల్ లారెన్స్, మేకల ఉపేందర్, చిలువేరు విజయ భాస్కర్, బంక సంపత్ యాదవ్, నికుంజన్, మానస మధు, రమేష్, నాగరాజు, ఓబలు శ్రీనివాస్, భాను, బబ్బు, జేరి బోతుల వెంకటేశ్వర్లు, మాతంగి వెంకటేశ్వర్లు, రాజులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మంత్రి, మాజీ ఎమ్మెల్యేపై పోలీస్ స్టేషన్లో పిర్యాదు

హనుమకొండ, మార్చి 01(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): వర్తమాన పేట నియోజక వర్గం 65 వ డివిజన్ కోమటిపల్లి బోర్డర్ వద్ద ఈరోజు మేడిగడ్డ పరిశీలనకు వెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి తమ కాన్వయ్ అవి వారి అనుచరులతో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల పై దాడి చేయగా కాంగ్రెస్ యువ నేత గాయపడటం జరిగింది. దీంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు కె యు పోలీస్ స్టేషన్లో మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మరియు నర్సంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి పై పిటిషన్ ఇవ్వడం జరిగింది. అలాగే కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో శాంతియుత నిరసన చేపట్టారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ కో ఆర్డినేటర్ పోలీస్ షాక్ హనుస్ వర్తి మండల అధ్యక్షులు పోరెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు



తంకళ్ళపల్లి తిరుపతి హనుస్ వర్తి మండల యూత్ అధ్యక్షులు సౌరభ్ చరణ్ మాజీ నర్సంపేట జోరుక పూల చిర్ర సుమలత విజయ్ కుమార్ మండల ఉపాధ్యక్షులు మంద రాజు యూత్ వైస్



ప్రెసిడెంట్ రుద్రారం అనిల్ గట్టి బొక్క తోపేల మంద బొబ్బిలి గ్రామ శాఖ రేడిగుంట్ల ప్రభాకర్ పుట్ల పుట్ల కృష్ణ స్వామి వస్మల విరంజివి నందిపాక కుమార్ నంది మోహన్లు పాల్గొన్నారు.

ది చెన్నై సిల్వ్ సీల్ ఎగ్జిబిషన్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి

హనుమకొండ జిల్లా స్టాపర్,మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): హనుమకొండ జిల్లా హరిత కాకతీయ లో ఏకశిల బంకెయ్ హాల్లో. 'ది చెన్నై సిల్వ్ ఎగ్జిబిషన్ సీల్ ను శుక్రవారం వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ది చెన్నై సిల్వ్ వారు సొంత మొగ్గలతో నేని, నాణ్యమైన వస్త్రాలను అందించడం అభినందనీయమని, ప్రజలు వీటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారన్నారు. అదేవిధంగా ది చెన్నై సిల్వ్ మేనేజర్ వినయ్, సీల్స్ మేనేజర్ వాసుదేవ్ మాట్లాడారు. కార్పొరేటర్ తోట వెంకన్న, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బంక సరళ-సంపత్, కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, నాయకులు, ది చెన్నై సిల్వ్ సిబ్బందిలు పాల్గొన్నారు.



సుంకరి సమ్మన్న సమక్షంలో 30 మంది పైగా కాంగ్రెస్ లో చేరిక



పరకాల, మార్చి 1(పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): పరకాల ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఈరోజు భారీ ఎత్తున బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీల



నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే బిక్షపతి ఆధ్వర్యంలో, సుంకరి సమ్మన్న ఎంపీ ఎలక్షన్లో భారీ మెజారిటీతో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున

ఎవరైనా సరే నిలబడిన మా నాయకుడిని గెలిపించుకుంటామని ఆయన ఈ సందర్భంగా అన్నారు. ఈరోజు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారి పేర్లు రాకల విజయ్, రాకల రాజేందర్, మోతే మహేష్, నరసింగం, నాగరాజు, రాంబాబు, కొండపల్లి రాజు, తదితరులు ఈరోజు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

'గామి' చాలా అరుదైన చిత్రం : సందీప్ రెడ్డి వంగా



మాస్ కా దాస్ విశ్వక్ సేన్ ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్ట్ 'గామి' షోరీల్ ట్రైలర్ను హైదరాబాద్లోని ప్రసాద్లోని పిసిఎక్స్ స్ట్రీట్లో గ్రాండ్గా విడుదల చేశారు. పిసిఎక్స్ ఫార్మాట్లో తొలిసారిగా విడుదల చేసిన ఈ ట్రైలర్ను స్టార్ డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా లాంచ్ చేశారు. 'నేనేవరినో', అనులు ఎక్కడి నుంచి వచ్చానో, నాకీ సమస్య ఎప్పుడీనుంచి వుందో, ఎంత ప్రయత్నించినా గుర్తు రావడం లేదు' అని విశ్వక్ సేన్ తనను తాను ప్రశ్నించుకునే సన్నివేశంతో ట్రైలర్ ప్రారంభమవుతుంది. ట్రైలర్ ప్రధాన పాత్రల ప్రయాణాన్ని చూపిస్తుంది, ప్రతి కథ దాని అద్భుతంగా ఉంది. మానవ స్వర్ణను అనుభవించలేని సమస్య ఉన్న విశ్వక్ సేన్ కథ, అతని జర్నీ అద్భుతంగా వుంది. హీరో తన పాత్రను అద్భుతంగా పోషించారు. దర్శకుడు విద్యాధర్ ఒక విశిష్టమైన కాన్సెప్ట్ని రేస్ స్ట్రీమ్ ఫైత్ అద్భుతంగా చూపించారు. కార్తిక్ కల్ట్ క్రియేషన్స్పై కార్తిక్ శబరీష్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి క్రామ్ ఫండ్ చేశారు. వి సెల్యులాయిడ్ సమర్పిస్తోంది. విద్యాధర్ కాగిత, ప్రత్యాప్త వత్సం స్ట్రీమ్ ప్లే రాశారు. మార్చి 8న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న ఈ సినిమాపై షోరీల్ ట్రైలర్ చాలా ఆసక్తిని పెంచింది. ఈ ట్రైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్లో డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా మాట్లాడుతూ "ట్రైలర్ చాలా బావుంది. చాలా అరుదైన సినిమా ఇది. ఆరేళ్ల పాటు ఒక సినిమాని అంకితభావంతో చేయడం మామూలు విషయం కాదు. యాక్టర్స్, డైరెక్టర్, నిర్మాతలకు చాలా పాషన్ ఉంటేనే ఇది సాధ్యమవుతుంది" అని అన్నారు. మాస్ కా దాస్ విశ్వక్ సేన్ మాట్లాడుతూ "దర్శకుడు విద్యాధర్ విజన్ బలంగా నమ్మాము. అన్ని సినిమాలు వేరు ఈ సినిమా ఇచ్చిన కిక్ వేరు. చిన్న టీంతో మొదలుపెట్టి ఈ రోజు ఇంత బిగ్ స్ట్రీమ్లో ట్రైలర్ చూడటం చాలా ఆనందంగా వుంది. ఇందులో మాస్ డైలాగులు, ఫైట్స్, బటమ్ సాంగ్స్ ఉండవు. కానీ ఇవన్నీ ఇచ్చే ఫీలింగ్ సెకండ్ హాఫ్ లో వుంటుంది. ప్రతి తెలుగు ఫిల్మ్ మేకర్ గర్వంగా చెప్పుకునే సినిమా ఇది" అని పేర్కొన్నారు. దర్శకుడు విద్యాధర్ కాగిత మాట్లాడుతూ "గామి సినిమా చూస్తున్నంత సేపు తర్వాత ఏం జరుగుతుందనే ఆసక్తి ఏర్పడుతుంది. దాని కోసమే ఇన్నేక్షన్ కష్టపడ్డాం. మార్చి 8న కొత్తరం తెలుగు సినిమాని చూస్తారు" అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చాందినీ చౌదరి, కార్తిక్ శబరీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాపులర్ మ్యాగజైన్ కవర్ పేజీపై యానిమల్ బ్యూటీ తృప్తి డిప్రు.. ట్రెండింగ్లో స్టైల్స్



ఒక్క సరైన రోల్ వదిలే చాలు.. స్టార్డమ్ అమాంతం పెరిగిపోవడమే కాదు.. ఫాలోవర్ల సంఖ్య కూడా మిలియన్లకు చేరిపోతుంది. ఇటీవల కాలంలో అలాంటి అరుదైన ఫీట్ సాధించిన భామల్లో తొలి స్థానంలో నిలుస్తుంది ఉత్తరాఖండ్ బ్యూటీ తృప్తి డిప్రు. రీసెంట్గా రిటైర్మెంట్ తర్వాత టైటిల్ రోల్లో నటించిన యానిమల్లో సెకండ్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటించిన సూపర్ బ్రేక్ అందుకుంది. ఈ చిత్రంలో జోయా పాత్రలో హాట్ హాట్గా అందాలు ఆరబోసి.. కుర్రకారుకు కంటి మీద కుసుకు లేకుండా చేస్తోంది. ఈ సక్సెస్ను ఎంజాయ్ చేస్తున్నా.. మరోవైపు లీడింగ్ ఫ్యాషన్ మ్యాగజైన్లపై మెరిసింది. రెడ్, వైట్, బ్లాక్ కాన్స్ట్రస్టులో హాట్ హాట్గా హెయిలు పోజు తెమెరాకు స్టన్సింగ్ ఫోజులిచ్చింది. ఇప్పుడీ స్టైల్స్ నెటిజన్లకు నిద్రపట్టుకుండా చేస్తున్నాయి. యానిమల్కు ముందు తృప్తి డిప్రు ఫాలోవర్ల సంఖ్య 60% కాగా.. యానిమల్ రిలీజ్ తర్వాత కేవలం మూడు రోజుల్లోనే రెట్టింపు 1.2 మిలియన్లకు చేరిపోయిందంటే.. తృప్తి డిప్రు క్రేజ్ ఏ స్థాయిలో పెరిగిపోయిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. యానిమల్ తర్వాత గత కొన్నాళ్లుగా గూగుల్లో వన్ ఆఫ్ ది మోస్ట్ సెర్చ్డ్ పర్సన్ గా నిలిచింది తృప్తి డిప్రు. తృప్తి డిప్రు మత్తెక్కించే కండ్లతో.. మెన్రైజింగ్ స్పైట్ తోనే ధగధగ మెరిసిపోతున్న విజువల్స్, ఫోటోలు ఇప్పటికే నెట్టింటు టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తున్నాయి. ఈ బ్యూటీ ప్రస్తుతం రెండు సినిమాల్లో నటిస్తోంది. వీటిలో ఒకటి చిత్రీకరణ దశలో ఉండగా మరొకటి పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది.

సినీ పరిశ్రమలో విషాదం.. ప్రముఖ హాల్వుడ్ సింగర్ కన్నుమూత



సినీ పరిశ్రమలో మరో విషాదం చోటు చేసుకున్నది. ప్రముఖ హాల్వుడ్ సింగర్ క్యాట్ జానిస్ కన్నుమూసింది. 31 ఏళ్ల క్యాట్ జానిస్ సార్వజ్ఞాన క్యాన్సర్తో బాధపడుతూ గురువారం మృతి చెందినట్లు ఆమె కుటుంబ సభ్యులు ఇన్స్టాగ్రామ్లో వేదికగా తెలిపారు. ఇక క్యాట్ జానిస్ మరణ వార్తతో హాల్వుడ్ సినీ ఇండస్ట్రీలో విషాదం అలుముకుంది. క్యాట్ జానిస్ మృతి పట్ల పలువురు హాల్వుడ్ ప్రముఖులు, ఆమె అభిమానులు సోషల్ మీడియా, ఇతర వేదికల ద్వారా సంతాపం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆమె పాడిన డ్యాన్స్ యు అవుట్టా మై హెడ్స్ అనే పాట సంచలనం సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ పాట అమెరికా మ్యూజిక్ చార్ట్బస్టర్లో టాప్ 50లో ఒకటిగా నిలిచింది.

28 ఏళ్లకే.. క్యాన్సర్తో మాజీ మిస్ ఇండియా కన్నుమూత



మాజీ మిస్ ఇండియా త్రిపుర రింకీ చక్కా కన్నుమూశారు. గత రెండేళ్లుగా క్యాన్సర్తో పోరాడుతున్న ఆమె ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచారు. ప్రస్తుతం రింకీ వయసు 28 ఏళ్లు. త్రిపురకు చెందిన రింకీ చక్కా.. 2017లో మిస్ ఇండియా పోటీల్లో పాల్గొని ఫైనలిస్ట్ గా నిలిచారు. రెండేళ్ల క్రితం ఆమె బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ బారిన పడ్డారు. అందుకోసం ట్రీట్మెంట్ కూడా తీసుకున్నారు. మొదట తగ్గినప్పటికీ.. ఆ తర్వాత మళ్లీ పెరగడం ప్రారంభించింది. వ్యాధి క్రమంగా ఊపిరితిత్తులు, తలకు వ్యాపించింది. చికిత్స అందించినా ప్రయోజనం లేకపోయింది. ఈ క్రమంలో పది రోజుల క్రితం అంటే ఫిబ్రవరి 22న తీవ్ర అస్వస్థతకు గురైన రింకీని కుటుంబ సభ్యులు హుటాహుటినీ ఆసుపత్రిలో చేర్పించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచారు. 2022 నుంచి బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్తో బాధపడుతున్న రింకీ చక్కా.. ఎప్పుడూ దాని గురించి బహిరంగంగా వెల్లడించలేదు. అయితే, చికిత్సకు డబ్బుల కోసం ఆ విషయాన్ని బయటికి చెప్పాల్సి వచ్చింది. ఈ క్రమంలోనే కొన్నివారాల క్రితం సోషల్ మీడియా వేదికగా తనకు బ్రెస్ట్ క్యాన్సర్ ఉందని వెల్లడించింది. ఆర్థిక సహాయం అందించాలని వేడుకుంటూ సుదీర్ఘ పోస్టు పెట్టింది. తాను రెండేళ్ల నుంచి ఈ వ్యాధితో పోరాడుతున్నట్లు చెప్పింది. దీంతో ఆమె స్నేహితులు తోటి మిస్ ఇండియా పోటీ సహచరులు నిధులు కూడా సేకరించారు. అయినప్పటికీ ఆమె ప్రాణాలను నిలబడలేకపో యారు. ఆరోగ్యం క్షీణించి రింకీ ప్రాణాలు కోల్పోయింది. రింకీ చక్కా క్యాన్సర్తో మరణించిన విషయాన్ని మిస్ ఇండి యా అర్గనైజేషన్ ద్రువీకరించింది. 2017 లో మిస్ ఇండి యా అందాల పోటీల్లో పాల్గొన్న రింకీ చక్కా.. మిస్ బ్యూటీ విత్ పర్సన్ టైటిల్ గెలుచుకున్నారు. ఆ ఏడాది హర్యానాకు చెందిన మానుషి లిల్లర్ మిస్ ఇండియా కిరీటం దక్కించుకున్నారు.

ఆసక్తికరంగా మహేశ్ బాబు నయా డెసిషన్.. అభిమానుల్లో జోష్



అంటూ మహేశ్ బాబు సోషల్ మీడియాలో రాసుకొచ్చారు. మహేశ్ బాబు తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం వేట తనదనంతర పరిణామాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడమే కాకుండా షోపై సూపర్ బజ్ క్రియేట్ అవుతుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ప్రిన్స్ తాజా నిర్ణయంతో రాబోయే కాలంలో కొత్త సమస్యలు, కొత్త కథనాలను ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చే అవకాశాలు పుష్కలంగా ఉన్నాయని అర్థమవుతోంది. రీసెంట్గా గుంటూరు కారం సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన మహేశ్ బాబు.. సినిమా సక్సెస్ను ఎంజాయ్ చేస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం ఘాటింగ్ నుంచి విరామం తీసుకున్న మహేశ్ బాబు.. మళ్లీ ప్రాఫెషనల్ కమిట్మెంట్లతో బిజీ అయ్యేందుకు కావాల్సిన ఎనర్జీని కూడగట్టుకునే పనిలో బిజీగా ఉన్నాడని ఫిలింనగర్ సర్కిల్ సమాచారం.

మహా శివరాత్రి కానుకగా ఓటీటీలోకి 'హనుమాన్'..

టాలీవుడ్ స్టార్ దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో వచ్చిన రీసెంట్ బ్లాక్ బస్టర్ హనుమాన్. తేజ సజ్జా కథా నాయకుడిగా నటించిన ఈ సినిమా జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చి మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఇప్పటివరకు ఈ చిత్రం రూ. 300 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. ఇదిలావుంటే ఈ మూవీ ఎప్పుడు ఓటీటీలోకి వస్తుందా ఎప్పుడెప్పుడు చూద్దామా అంటూ ప్రేక్షకులు ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే వారికి గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు మేకర్స్.



సాధారణ ప్రయాణికుడిలా ఎకానమీ క్లాస్లో వచ్చిన రజనీ..

సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ మరోసారి తన సింప్లిసిటీని చాటుకున్నారు. రజనీకాంత్ ప్రస్తుతం జై భీమ్ ఫేమ్ టి.జె.జ్ఞానవేల్ దర్శకత్వంలో 'వెట్రయన్' అనే సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. తెలుగులో వేటగాడు పేరుతో విడుదల కానుంది. అమితాబ్, ఫహద్ ఫాజిల్, రానా, మంజు వారియర్, రితికా సింగ్, దుషారా విజయన్ ఇందులో కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఇక ఈ సినిమా ఘాటింగ్ ప్రస్తుతం ఆంధ్రప్రదేశ్లోని కడప జిల్లాలో జరుగుతుంది. అయితే ఈ ఘాటింగ్లో పాల్గొనడానికి రజనీకాంత్ చెన్నై నుంచి కడపకు ఓ సాధారణ ప్రయాణికుడిలా ఎకానమీ క్లాస్లో వచ్చారు. ఇక కడపకు వస్తుండగా.. విమానంలో అయిన కూర్చోనీ ఫోటోలు, వీడియోలు ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. మరోవైపు తమిళ హీరో జీవా కూడా రజనీకాంత్తో ఫోటో డిగి సామాజిక మాధ్యమాల్లో పోస్ట్ చేశారు.

